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 ΘΕΜΑ : «Δελτίο τύπου- Ανακοίνωση Προθεσμιών υποβολής αιτήσεων για τη 

ΣΟΧ1/2025 Ανακοίνωση» 

   

     Αναφορικά με την εγκριθείσα από το ΑΣΕΠ και δημοσιευμένη με αρ. πρωτ. 

οικ.373/10-03-2025 (ΑΔΑ: ΡΞΝΜΟΚΟΙ-978) ΣΟΧ1/2025 Ανακοίνωση του 

Οργανισμού μας, για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη σύμβαση εργασίας 

Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για την υλοποίηση της Δράσης «Προώθηση και 

υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για 

την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε 

υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» Περιόδου 2024-2025, ενημερώνουμε ότι η 

προθεσμία υποβολής των αιτήσεων των υποψηφίων θα ξεκινά από την Δευτέρα 12 

Μαΐου 2025 και θα λήγει την 22/05/2025. 

Η τελευταία δημοσίευση έγινε στο φύλλο της 09/05/2025 της εφημερίδας 

«ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ» .  

Σύμφωνα με την εγκεκριμένη ανακοίνωση (την οποία ολόκληρη μαζί με τα 

Παραρτήματα μπορούν οι υποψήφιοι να τη αναζητήσουν μεταξύ των άλλων και στη 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ με ΑΔΑ: ΡΞΝΜΟΚΟΙ-978) «η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν 

μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και 

αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές 

εφημερίδες ή της ανάρτησής της   στο χώρο ανακοινώσεων του Συνδέσμου, στο χώρο 

ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αργοστολίου και στο 

1)Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής  
Προσωπικού 
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διαδικτυακό τόπο αυτού (https://argostoli.gov.gr/okap/ ), καθώς και στο χώρο 

ανακοινώσεων των δημοτικών καταστημάτων των Δήμων Ληξουρίου και Σάμης, 

εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες.  

Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  

εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη,  τότε η λήξη της 

προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα». 

 

 

                                                                                       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ. 
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